
Legyen p =
a

b
, q =

b

c
, r =

c

d
és s =

d

a
. Ekkor a két egyenlet:

p+ q + r + s = 6 éspq + qr + rs+ sp = 8.

A második egyenletet szorzattá alakíthatjuk: (p+ r)(q + s) = 8. Ekkor a p+ r = x helyettesítéssel az els® egyenletb®l

q + s = 6− x, így a második egyenletb®l x(6 − x) = 8, azaz −x2 + 6x− 8 = 0, így

a

b
+

c

d
= x =

−6±
√

62 − 4 · (−1) · (−8)

2 · (−1)
=

−6± 2

−2
,

vagyis a keresett összeg értéke 2, illetve 4 lehet.

Természetesen 
sak akkor teljes a megoldásunk, ha mutatunk olyan a, b, c, d számokat, amelyekre a keresett összeg

valóban 2, illetve 4. Legyen el®ször a = b = 1, c = d = 2−
√
3, a másik esetben pedig a = d = 2 +

√
3, b = c = 1.
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